The Furniture Company

———




Tpe6oBaAHUs MO SKCNAYATALIMM USAEAMS U MEPBI
NPEAOCTOPOXHOCTH:

- Harpy3ka Ha feTanu He fof1Ha NPeBbILWaTh YCTaHOBIEHHbIX HOPM: 240 Kr Ans pa3noXeHHOro
cnanbHoro mecta, 200 Kr cuaeHbe B MOMOXeHUU «uBaH».

- Mpu TpaHchopmaLmn mebenu nsberante N3NULWHKX YCUNIA, PbIBKOB, MEPEKOCOB SN1EMEHTOB
MeXaHM3Ma.

-He pekomeHayeTca nomeLlaTb Ha MOBEPXHOCTM FOpAYMEe U, UMEIOLLME OCTPbIE KPOMKU 1 YTJibl MPEAMETbI,
a TaK Xe cnegyeT n3beratb NonagaHne Ha MOBEPXHOCTU XMMUYECKM arpeCcCUBHbIX XUOKOCTEN
(pacTBOpUTENEN, KNCIOT,aLleTOHa, 6eH3nHa, cnupTa U T.40)

-Meproanyecky NpoBepAnNTe NIOTHOCTb Pe3b00BbIX coeAnHeHUN. MNoaTariBanTe KX NPu HEOOXOAUMOCTN.

-He pekomeHgayeTca BcTaBaTb Ha u3genue. 3anpeLlaeTca npbiratb, NogBepraTb U34enme NoBbllEHHbIM
AVHaMUYEeCKMMHarpy3Kam.

-He pPeKoMeHOyeTCA nomMeLlaTb n3genine paAgom C HarpesaTesibHbIMU np|/|6opaM|/|, a TaK Xe B MJIOTHYIO K
CblpbIM CTEHAM.

-Ana yAaneHnAa nbiiv C NOBEPXHOCTU PErYJSIAPHO I/ICI'IOJ'Ib3yIﬁTe MbINIECOC C HAacagKamu Ana YNCTKK mebenn

-Mpw cCUnbHbIX 3arpA3HEHMAX NCMONb3yITe CrelmanbHble YiCTAWMe cpefcTBa. He gonyckaetca
NPVYIMEHEHMNE COfbl, CTUPAJbHbIX MOPOLLKOB 1 APYIUX CPefCTB, He NpeAHa3HauYeHHbIX ANlA yxoaa 3a
meberblo.

-ﬂ,)’lﬂ npenoTepalleHnA BblLBETAHNA KPpaCUTENA, HE PEKOMEHAYETCA CTaBUTb mebenb noa npAmble
COJTHEYHbIe Nny4yn.

-OT HOBOW Mebenn MoXeT NMCXOAUTb eCTeCTBEHHbIV 3aMax MaTepranos, N3 KOTOPbIX OHa M3roTOBJIeHa
3anax MOXeT COXPaHATbCA B TEUEHMNE TPeX AHEN C MOMeHTa COOPKU. [INA CHUXKEHNA NHTEHCUBHOCTM
3anaxa pekoMeHAyeTCA - NPOnbIIeCOCUTb N3Jenne U NPoBETPUTbL NomeLleHre. [laHHble AencTBuA
Heob6xoaMMo NOBTOPATb 3-4 pas3a B AEHD.

MNepeA cbopkom:

-[poBepbTe BHELWHUI BUA U LENIOCTHOCTb AETaNen .
MpeTeH31mn Mo VX MOBPEXKAEHMIO MPUHNMAIOTCA TOJIbKO Y 13aenuni 6e3 cnegoB cOOpKU.

-CoxpaHuTe YNakoBKYy 1 MHCTPYKLIMIO 0 OKOHYaHUA COOPKM.
IMpw BbiABNEHMM B NPOLIECCEH COOPKM Bpaka N HEKOMNNEKTHOCTU N3AeNIMA HEOOXOANMO COXPaHATD
YMaKOBKY O MOMEHTA Bble3aa K Bam npeactaButena TOproBoi KOMAaHWM.

-llpoBepbTe KoNMYecTBO AeTaneit GypHUTYPbI NO MEPEYHIO.

MpepnpuaTre - N3roToBMTENb OCTaBAET 3a COH6OI NMPaBO BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHNA B U3LENNe,
3aMeHATb QYPHUTYPY U METU3bI Ha aHanornyHble.lpy HegoKOMMIeKTe UMV NMONOMKe AeTanu obpaTuTechb

B MarasuH AJ1s ee 3aMeHbl.

-Cobniofante nopAaaok c6OpKM, NPUBOANMDIN B AAHHOW MHCTPYKLUN.
Mpw He cObNOAEHNN HCTPYKLMIA NO COOPKe 1 SKCNAyaTaLnmn C KOMMaHUV MPOVN3BOAUTENA CHUMAIOTCA
rapaHTUiAHble 06:A3aTeNbCTRA.

—I'Iepemeu.l,aVlTe mebenb u ee netann 6epe>|<Ho, cJierka npnnogHMmasa ux.
DTO NMO3BONUT U36EXKaTb NMOSIOMKI.




RIVALL BepoHa. MHcTpykums no c6opke ansaxa * 8 (499) 585-55-25
The Furniture Company WWW['Iva”II'U

HwnsaH nocrasrnisetcs B ogHow ynaxkoBke

Komnaekmauyus Cbopka
Ne lelicmBue Wchnosbsyemas @ypHumypad| lpum.
1. MexaHuam NSM —TkomMnaexkm. BemaBumpe mebeibHbie Boimbl ¢ 1. bosm mebenbHbl
2. Pamku Mema.. —Zwm. ] BHelwHel cmopoHb BeibeBozo 8x30 (4wm) Puct
3. bespeboll awuk —Twm. quiuka u ycmaHoBump wmexaHusm | 5. [aitika M8 (4wm) vel
4. Mampac —Twm. NSM Ha 6esbeBoli gwiukx 7. Waotba D8 (4 )
5. Yexoun —Twm. ) auoa wm
6. [MogaokomHuKkU =2wm.
7. CnumHka—pama —twm. YemanoBumb pamyl Ha 3agHo©
nAoOWagky MexaHuama. 2. boam M8x40(8wm),
2 - PucZ.
YemarnoBumb pamyZ  Ha 5. laitika M8 (8wm)

nepegHO0 NAOWAGKY MexaHu3md.

Habop @ypHUMypb

losoxumb Mampac HA pambl U
3 [sakpenumb 3acmeezHyB Ha MoaHUK0 Puc3.
kaanaH Bokpyes pambl chuHKU

1. Boam mebeapHoiii 8x30 (4wm) | 4 Ogempb dexos Ha cruHky guBana Puc4.
2. boam M8x40 (8wm)

3. Boom MExZ20 (2wm) lponycmumb aunyyku 4yexaa

4. boam M6x60 (6wm) | 5 | Yepes Mampac u 3akpenumb ux Pucd.
5. ladka M8 (12wm) Bokpyz pamb2

6. [alika M8 ¢ naacm.

Bmyakol (2wm) Ogemb 4exosn Ha cugeHbe,

7. lWag6a D8 (6wm) 6 Bakpenumb cugeHbe HA AUNy4YKU K PucA.

pamMe, cnuHkKy Ha Juny4vkud K

8. lWadba D6 (6wum) KAQNAHy

PGCCI’?’?Q.?HymD MoJHUU Ha

CnNUHke—pamMe U coeguHUmb 4. boam M6x60 (4Lum)

7 chuHky ¢ nogaokomuuxkamu npu | S Wadba D6 (4wm) | Pucs.
nomouwu boamob
Vicnosnb3yemblie

UHCmMpymMeHmbl g |Coegurump nogaokomHuku wmexgy | 4. boam M6x60 (2wm) oUcE
coboll npu nomowu cnuHku—pawmol| 8. llad6a D6 (2wum) ueo.

1. Faeunbil wkaou Ha 13 M. 3. EOJZI‘T? M8x20 (2wm)
2. Faeunniti kaou Ha 10 MM. 9 CoeguHUmMb CNUHKYy—pamy c 6. [adka M8 ¢ nnacm. pucT
pamoiil Bmyakod (2wm) ’

7. Watba D8 (2wm)
¥ NzzomoBumesp ocmabasem 3a cobod npabo npoBogumb pabomb no ycoBepweHcmbBoBaHutw 03.05.2017

npegcmabBaerHHbix mogesell bes gonosHumenpbHozo yBegomaeHus. s

Ecnu y Bac Bo3Huknu Bonpocbl obpawiantecb Ha noyty info@rivalli.ru



. 8(495) 585-55-25
R ! ‘(A(LL| BepoHa. IHCcTpyKumsi no c60pke AnBaHa www.rivalli ru

[vBaH noctaBnseTcs B O4HOV ynakoBke

Puc 1.
1

1. Boaim wmebenbHbll
8x30 (4wm)

5. Tatka M8 (4wm)

7. Wauba D8 (4wm)

2 Puc 3.

B cmopory
nepegHed yacmu

gubana KaanaH ¢ MoaHuel

* UzeomobBumenb ocmabigsem 3a cobod npabo npoBogumb pabomb no ycoBepuwerHcmbBobaruro 03.05.2017
npegcmaBiaerHHbix mogesell bes gonoaHumenbHozo yBegomueHus. e

Ecnu y Bac Bo3HMKNK Bonpockl ob6paltantecb Ha noyty info@rivalli.ru



RIVALLI BepoHa. MHCTpyKumsi no cbopke guBara * 8 (495) 585-55-25
e Furniture Company www.rivalli.ru

[vBaH noctasrsieTcs B 0O4HOU yrakoBKe

Puc 4. Puc 5.

Puc 6.

8. ladba D6(2wm)

4. Boam M6x60(2wm)

Puc 7.

2. Boam M8x20 (2wm)

7. Wadba D8 (2wm)

6. ratka M8 ¢ naacm. Bmyakold (2wm)

* UNzeomoBumenb ocmabiagem 3a cobod npabo npobogumb pabomb no ycoBepuweHcmBoBaHuto

npegcmabiaeHHbix Mogenell bes gonoilHumesabHozo yBegomaeHus. 03.05.2017

Ecnu y Bac Bo3HMKNM BonNpockl o6paiwlanTecb Ha noyty info@rivalli.ru



